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※この冊子は八雲中ＨＰにも掲載しています。 

各リンクにアクセスできますので、ご活用下さい。 

 

 

 

八雲中 進路のページはこちらをクリック  

または、こちらのＱＲコードよりアクセスして下さい。   

https://www.city.moriguchi.osaka.jp/kakukanoannai/moriguchishikyoikuiinkai/gakko/chugakko/yakumochugakko/shinro/index.html
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１．進学校決定のパターン 

 ○私立専願…その学校に必ず行くことを前提として受験する方法。（併願より優遇） 

 ○併願  …公立高校を本命として、私立高校も受験する方法。 

（公立高校が不合格のとき、私立高校に必ず行くことが原則。） 

 ○公立専願…公立高校を本命として、公立高校のみを受験する方法。 

 

          【進学校決定パターン①】 ★私立 

 

          【進学校決定パターン②】  私立              ★公立特別選抜 

          【進学校決定パターン③】  私立                              ★公立一般選抜 

          【進学校決定パターン④】  私立               公立特別選抜     ★公立一般選抜 

          【進学校決定パターン⑤】 ★私立                              公立一般選抜 

          【進学校決定パターン⑥】 ★私立              公立特別選抜      公立一般選抜 

          【進学先決定パターン⑦】         ★公立特別選抜 

          【進学先決定パターン⑧】                      公立特別選抜     ★公立一般選抜 

【進学先決定パターン⑨】                                     ★公立一般選抜 

 

 

 

２．体験入学・オープンスクールについて 

中学校に案内が届いているものに関しては、一覧にまとめたものを学習用 iPad で確認できるようにしておりますが、

全ての高校の情報が届くわけではありません。気になる学校は是非、ご自身でもホームページ等で調べてください。 

 

〇公立高校…八雲中学校で受付を行う。（担当：邨山）  

※一部高校に各自で直接申し込むようになっている場合があります。 

 

○私立高校…直接高校に申し込む。 

※実施日程はこちらのページ(大阪府私学中高連合会による説明会一覧ページ)も参考にして下さい。 

※金銭面の話もあるので保護者もできれば参加して下さい。 

※一部八雲中で集約するようになっている場合があります。 

 

★印が決定進学先です 

公立専願 併願 私立専願 

https://www.osaka-shigaku.gr.jp/opencampus/index.html


2 

 

３、志望校決定から受験までの主な流れ 

 

 公立高校 私立高校、専修学校等 支援学校等 学校行事  特別選抜 一般選抜    

12月  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1(月)進路説明会② 

5(金)～10(水) 

三者懇談 

 

 

 

1月    

 

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上旬 私学願書作成 

 

14(水)実力テスト④ 

21(水)～23(金) 

卒業テスト 

 

 

 

2月  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

知的障がい高等支援 

共生推進教室 

 

 

 

 

 

上旬 

公立特別選抜出願準備 

 

中旬 

公立一般選抜出願準備 

３月  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

知的障がい高等支援 

共生推進教室 

 

 

 

 

 

 

14(土)卒業式 

2月上旬 

二者面談 

受験校決定 

2/10(火) 私立入試（一部高校は 2/11面接有）翌日以降発表  

私立 1.5次募集 

2月上旬発表 

1/22(木) 私立高校郵送＆出願予定日 

※基本は中学校より郵送。直接持参の高校のみ個別対応。 

1/下旬 

二者面談

受験校決定 

1/23～30出願 

(冬休み中)私立出願準備 

Web出願の高校…PC等で情報入力 

紙出願の高校…願書を入手 

1/中旬～2/上旬 面接練習 

2/16(月)～ 

出願 

2/19(木)入試 

2/20(金) 

実技 or面接 

3/2(月) 

発表 

3/4(水)～ 

出願 

3/24(火) 2次出願 

3/25(水) 面接 

3/26(木) 発表 

3/11(水) 

入試 

3/19(木) 

発表 
3月中旬 

2次 募集 

※あくまで目安です。各学校の正確な日程を 

募集要項やＨＰなどで確認して下さい。 

3/12(木) 検査 

  

3/16(月) 発表 

5(金)～10(水) 三者懇談 → 公立オンライン出願 登録ブース設置 
(私立専願の場合) 私立専願校の決定 

(併願・公立専願の場合) 私立併願校の決定 公立受験校の相談(ほぼ決定)            公立オンライン出願の志願者情報登録（～12/24(水)） 
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４、受験までの手続きに関する流れ 
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５、高校受験手続について 

①確認事項 
 
＜オンライン出願を進める上での事前準備＞ 

  ・手続きを行うスマートフォン、タブレット、PCなどの準備（※用意が難しい場合は、中学校にご相談ください） 

    →個人情報の観点から、中学校から貸出を行っている iPadは原則使わない方針です。 

・確認の取れるメールアドレスの準備 

→マイページへの初回ログインに必要です。また、マイページへのログインパスワードを忘れて 

しまった場合にも、必要となります。必ず忘れる事のないアドレスをご利用ください。 

 

 

＜受験料について＞ 

〇私立高校 

受験料は 15,000円～20,000円程度です。 

・Web出願の多くの高校では、コンビニやクレジットカードでの支払いが可能です。 

・紙出願の多くの高校では、銀行振込（主に窓口での手続き。ＡＴＭやコンビニは不可の学校が多い）

をして、証明書を願書に添付することになっています。 

 

  〇公立高校 

入学検定料の金額は、全日制 2,200円、定時制 950円、通信制 800円です。 

   →入学検定料の納付はクレジットカード決済、コンビニ決済、ペイジー決済から選択することが出来ます。

それぞれのご都合に合わせた決済方法のご準備をお願い致します。 

 

<証明写真について> 

 ・Web出願   →顔写真のデータをアップロード（一部例外あり） 

    ・紙出願      →証明写真を願書に貼り付け 

 

既に中学校にて、進路用の証明写真を撮影しております。１２月の懇談では、その写真データカードをお

配りする予定です。Web出願(公立高校のオンライン出願にも)ではそのデータをお使いいただけます。紙

出願などで写真を貼り付ける場合には、写真屋さんに準備をしてもらいます。（代金として+200 円必要

になります。諸費から追加で引き落とされます。） 
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②私立高校(出願～合格発表) 
 
Web 出願の高校 3 学期始業式に、各高校の Web 出願の実施要項などを参照して、ご家庭で「入力事

項確認用紙」を作成し、印刷して八雲中学校に提出します。提出された「入力事項確認用

紙」は一度中学校で確認させていただきます。内容に間違いがなければ、受験料を振り込

んでいただき、願書を印刷、(押印して)中学校に再度提出します。 

               

      ※詳細は QRコード、またはこちらをクリック（miraicompassのサイトへ） 

 

出願時期(12月中旬ごろから随時)に、各学校の HPに出願サイトへのリンクが出てきます。 

受験をする高校の HPからアクセスしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

紙出願の高校  願書が同封された書類一式を私立高校まで取りに行きます（すでにある場合は結構で

す）。願書（何も書かずに）と個人報告書などの書類、募集要項を封筒等に名前を書いて、

3 学期始業式の日に担任に提出します。願書は本人が学校で記入します。個人報告書な

どの書類は学校で記入しますので、担任が預かります。 

 

  

 

出願は、多くの高校では郵送出願となります。一部の高校は持参による出願になります。 

（私立高校出願予定日 1月 22日〔木〕午後～予定） 

②私立入試当日について 

当日は、時間に遅れないように余裕を持って高校へ行かせてください。また万が一の事情で、当日受  

  験が出来なかった場合、別日に追検査を受ける事ができる高校がほとんどです。その際は、中学校(受 

験校ではない)にできるだけ早い段階でのご連絡をお願い致します。 

 

 

https://www.mirai-compass.jp.net/nygk/
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③合格発表について 

学校ごとに、試験日翌日以降に発表されます。 

 

◎合否の結果は、本人から学級担任に必ず報告させて下さい。 

  不合格だった場合は、その日のうちに懇談（または電話連絡、家庭訪問など）を行い、その後のことに

ついて相談します。それ以外の場合は、翌日学校で直接担任の先生に報告させて下さい。転科合格（ま

わし合格）などの第一希望でない合格だった場合も報告させて下さい。 

 

◎専願合格の場合は、発表後数日以内に入学金等を納付することになります。また、制服採寸、登校日 

などの連絡に注意して下さい。中学校の登校日と重なる場合は、必ず事前に担任に連絡して下さい。 

（欠席扱いにはなりません）。 

◎併願合格の場合は、公立高校の合格発表後に入学金等を納付することになっています。 

   多くの私立高校において、併願合格者の入学金の入金〆切が公立高校の合格発表日(3/21(月)) 

に定めてられているケースが多いです。遅れることのないようにご注意ください。 

   併願合格から専願合格へ切り替えるようなことがあれば、必ず担任に連絡して下さい 

 

③公立高校(出願～合格発表) 

 オンライン出願の流れ (府教委のオンライン出願に関するページはコチラ) 

 ご自宅のスマートフォンなどから出願手続きを行う他、入学検定料の納付、 

受験校からの連絡の受け取り、合否結果の閲覧、試験成績の開示の手続き 

などを行うことが出来るようになります。 

 

  ＜操作がわからないなど、困った場合は・・・＞ 

  ・コールセンター 

   １２月に開設予定。開設後、右上 QRのページに電話番号が掲載されるとのことです。 

    

  ・説明動画（下の画像をクリックか、右下の QRコードを読み込むことで移動します。） 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.pref.osaka.lg.jp/o180040/kotogakko/gakuji-g3/online-shutsugan.html
https://www.youtube.com/watch?v=1OVKmJVVQY4&t=1s
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＜志願者の主な流れ＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A 「初回ログイン(マイぺージ案内)～志願者情報登録」 （１２月懇談～２学期中） 

 １２月懇談で配られるマイページ案内にて初回ログインを行った後、志願者情報（氏名、住所、顔写真、

保護者情報などの登録）を行います。１２月懇談中には、視聴覚室にて登録ブースを設ける予定です。公

立受験を行う予定の方は、お子さまの懇談後にお立ち寄りください。（１5分程度） 

 

B 出願情報【自己申告書、英検証明書(利用する場合)、受験校や学科】の登録、入学検定料納付、 

                                                          （私立高校受験終了後～２月末） 

   私学受験後、お知らせする期日までに入学検定料を納付（クレジットカード決済、ペイジー決済、コンビ

ニ決済から選択）し、出願情報の登録を行います。全ての登録が終え、「出願」ボタンを押してもらいます。

その後、中学校側でチェックを行い、「担任承認」、「校長承認」を経て、出願完了となります。 

 

C 受験票の印刷 （出願期間終了後） 

 高校側の受理処理が終わると、マイページより受験票の印刷を行う事が出来るようになります。中学校で

印刷し配布する予定です。3/１１(水)試験当日に持参し、受験します。 

 

D 合格発表 (3/1９(木)) 

 マイぺージより合否結果を確認することが出来ます。合格者は指定された期日までに入学金の納付も行

います。（入学検定料の納付と同じ形）。 

 

 

 

 

 

A 志願者情報登録 B 出願情報登録 C 受験票印刷  D合格発表 
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〇自己申告書について（各高校のアドミッションポリシー（求める人物像）に沿って作成） 

 

。 

 

 

 １２月後半より中学校でデータ形式にて作成、添削指導を進めて参ります。出願に向けて、データを公立オンライン

システムにアップロードする必要があるのですが、家庭側の端末にやりとりしているデータをお渡しするのが、難しい

ため、中学校にてアップロード作業を行わせてもらいます。（家庭側の端末にて確認可能）。その際は、案内させてい

ただきますので、家庭側の端末にて必ず確認をお願いいたします。 

 

 

 

〇英検の活用について 

  英検の活用をご希望のかたは、早めに担任か進路担当までご報告ください。合格証書（紙のものでも、デジタル

証明書でも可）を中学校まで提出してもらう必要があります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【テーマ】 

あなたは、中学校等の生活（あるいはこれまでの人生）でどんな経験をし、何を学びましたか。また、そ

れを高等学校でどのように生かしたいと思いますか。できるだけ具体的に記述してください。 

https://www.pref.osaka.lg.jp/documents/106331/r08_admission_koukou.pdf
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６、資料 

令和８年度大阪府公立高等学校等入学者選抜 日程表 
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